



## Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 28 августа



768 человек (192 семьи) обратились за помощью 28 августа в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска. Обратившимся семьям выдали продуктовые наборы, наборы бытовой химии, также по запросу обратившимся семьям передали подушки, одеяла, постельное бельё, чайники, ходунки, детское питание, матрасы, раскладушку. Одной семье из 4-х человек помогли с жильем в Поныровском районе. Из центра в госпиталь Курска отправили белье, носки, детское мясное питание, антисептик, в Никольский храм Рыльского района передали продукты, нательное мужское белье, носки, **сообщает** [Диакония.ru](http://Диакония.ru).

В центр доставили 9 тонн гуманитарной помощи от Синодального отдела по благотворительности – продукты, бытовую химию, подушки, одеяла, памперсы. Около 100 доставок помощи поступило в центр от частных благотворителей. В течение дня в центре помогли 40 волонтеров.

\*\*\*

668 обращений поступило с 7 августа (за 28 августа – 10) из Курской области на горячую линию Синодального отдела по благотворительности 8-800-70-70-222.

\*\*\*

555 человек (185 семей) из Курской области и 14 человек (5 семей) из Белгородской области обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа.

1 303 доставки помощи поступило в Московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

11 человек (4 семьи) из Курской области обратились за помощью 28 августа в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, уменьшилось. Практически все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, гигиену, бытовую химию). Также по запросу беженцам передали постельное белье, одеяла.

\*\*\*

193 человека из Курской области обратились с 6 августа за помощью в церковный штаб помощи беженцам в Белгороде, расположенный в Марфо-Мариинском монастыре.

47 семей обратились за помощью в церковный штаб в Белгороде 28 августа. Еще шесть семей обратились в штаб по горячей линии. 107 человек получили гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, постельные принадлежности, подушки, пледы, одежду): Белгородская область и приграничье – 82 человека, ДНР, ЛНР, Украина – 9 человек, Харьковское направление – 8 человек, Курская область – 8 человек.

\*\*\*

Волонтеры Синодального отдела по благотворительности начали ухаживать за инвалидами и пожилыми людьми в ПВР деревни Длинная в Щигровском районе Курской области. Это уже второй пункт временного размещения в Курской области, где трудятся церковные добровольцы. В ПВР живет более 100 человек, среди которых очень много пожилых людей, требующих заботы и внимания волонтеров. К помощи в пункте временного размещения привлекают в том числе местных добровольцев.

\*\*\*

28 августа митрополит Курский и Рыльский Герман, временно исполняющий обязанности губернатора Курской области Алексей Смирнов, полномочный представитель Президента России в Центральном федеральном округе Игорь Щёголев и представители администрации Курска посетили церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска. Митрополит Герман ознакомил гостей с работой центра. Они осмотрели помещения, пообщались с сотрудниками и волонтерами центра, а также с пострадавшими семьями, которые обратились за помощью.

\*\*\*

В Курск приехала первая группа волонтеров фонда «Ридовка Помогает!» для помощи пострадавшим в церковном центре комплексной социальной помощи при Свято-Троицком монастыре Курска.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92164/>